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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SUMARÉ, REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 10:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro aberta a 

Sessão Ordinária do dia 26 de março de 2024, às 11h58. Solicito ao Vereador Toninho Mineiro que 

faça a invocação a Deus e peço para que todos fiquem em pé, por favor. “Vereador “Antônio dos 

Reis Zamarchi”: Sr. Deus, nosso Pai Poderoso, Criador do nosso universo, lhe peço humildemente 

que nessa noite – perdão, sempre a... como nossa Sessão era a noite -, que nessa tarde - nessa tarde, 

né? Que já passamos aliás, final da manhã, né? -, que nos dá uma proteção para nós que guia a mente 

de cada um dos nossos Nobres Pares dessa Casa, para que possamos decidir o melhor em prol da 

nossa população. Desde já, eu te agradeço e louvo, em nome de Jesus. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Feita a invocação a Deus, eu coloco em votação a Ata da Sessão anterior, Sessão Ordinária 

do dia 19 de março de 2024. Encerrada a votação: com 13 votos favoráveis, nenhum voto contrário, 

aprovado a Ata da Sessão anterior, Sessão Ordinária do dia 19 de março de 2024. Passaremos agora a 

leitura das Correspondências recebidas e Documentos apresentados pelos Srs. Vereadores. Solicito 

ao 1º Secretário que faça a leitura, por favor. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Projeto de Lei n. 

64/2024, autoria: Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Dispõe sobre autorização ao 

Executivo Municipal para promover a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento 

vigente, no valor de R$ 100 mil, para os fins que especifica e dá outras providências”; Projeto de Lei 

n. 65/2024, autoria: Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Altera a tabela do Art. 13º da Lei 

Municipal 7242, de 21 de fevereiro de 2024; Emenda n. 1 ao Projeto de Lei n. 11/2023, Emenda 

Modificativa; Projeto de Lei n. 67/2024, autoria: Vereador Tião Correa: “Autoriza a Prefeitura a criar 

Programa de Cursos de Primeiros Socorros para proprietários e funcionários de restaurantes em 

Sumaré, e dá outras providências”; Projeto de Lei n. 66/2024, autoria: Vereador Alan Leal: “Dispõe 

sobre a autorização Poder Executivo do Sumaré, oferecer Programa de Apoio Psicológico gratuito a 

protetores de animais e dá outras providências”; Projeto de Lei, Projeto, Decreto Legislativo n. 

1/2024, autoria: Vereador Willian Souza: Concede Título de Cidadão Sumareense ao Padre César 

Divino de Souza. Feita a leitura, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Passaremos agora a 

leitura das Indicações apresentadas pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura, 

por favor. 2º Secretário, desculpa. “2º Secretário “João Maioral”: Oitava Sessão Ordinária de 

2024, 26 de março de 2024, Indicações. Indicações de n. 2618 a 2620 - Vereador Rodrigo Dorival 

Gomes: Assuntos diversos; Indicações de n. 2621 a 2626 - Vereador Digão: Assuntos diversos; 

Indicações de n. 2627 a 2634 - Vereador Tião Correa: Assuntos diversos; Indicações de n. 2635 a 

2714 - Vereador João Maioral: Assuntos diversos; Indicações de n. 2715 a 2787 - todas do Vereador 

Lucas Agostinho: Assuntos diversos; Indicações de n. 2788 a 2808 - todas do Vereador Toninho 

Mineiro: Assuntos diversos; Indicações de n. 2809 a 2821 - todas do Vereador Pereirinha: Assuntos 

diversos; Indicações de n. 2822 e 2823 - Vereador Rodrigo Dorival Gomes: Troca de lâmpadas; 

Indicações de n. 2824 a 2827 - todos do Vereador Valdir de Oliveira: Assuntos diversos; Indicações 

de n. 2828 a 2842 - todas do Vereador Willian Souza: Assuntos diversos; Indicações de n. 2843 a 

2897 - todas do Vereador Gilson Caverna: Assuntos diversos; Indicações de n. 2898 a 2909 - todas 

do Vereador André da Farmácia: Assuntos diversos; Indicações de n. 2910 a 2913 - todos Vereador 

Digão: Assuntos diversos; Indicações de n. 2914 a n. 2936 - Vereador Raí do Paraíso: Assuntos 

diversos; Indicação de n. 2937 - Vereador Fernando do Posto: Sinalização de solo; Indicação de n. 

2938 - Vereador Rudinei Lobo: Tapa-Buraco; Indicação de n. 2939 - Vereador Toninho Mineiro: 

Instalação de lâmpada led; Indicação de n. 2940 - Vereador Alan Leal: Manutenção de telhado do 
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centro esportivo. Feita a leitura de todas as Indicações, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Terminada a leitura das Indicações, passaremos à leitura, discussão e votação dos 

Requerimentos apresentados pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura do 

Requerimento n. 12/2024, de autoria do Vereador Alan Leal. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: 

Requerimento n. 12/2024, autoria: Vereador Alan Leal: “Pelo presente e na forma regimental, 

requeiro que seja concedida a Medalha Tiradentes ao Sr. Almir Correia”. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: O Requerimento está em discussão. Não havendo oradores, em votação. Encerrada a votação: 

com 16 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Requerimento n. 12/2024. Terminada a 

leitura dos Requerimentos, passaremos a leitura, discussão e votação das Moções apresentadas pelos 

Srs. Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura da Moção n. 31/2024, do Vereador 

Pereirinha. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de 

Sumaré. Apresento a essa Egrégia Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao cabo PM 

Raimundo Nonato Mendes de Lima, por sua dedicação e comprometimento ao longo de 27 anos de 

serviço policial na Cidade de Sumaré, e região. O cabo PM Nonato, nascido em 7 de janeiro de 1976, 

natural da cidade de Água Branca, no Piauí, casado com a Sra. Eliene e pai de seis filhos. Sua 

trajetória se iniciou no ano de 1996, e desde então trilha uma brilhante carreira na Polícia Militar do 

Estado de São Paulo, com atuações importantes em diversas ocorrências positivas, retirando do 

convívio com a sociedade, traficantes, ladrões e homicidas, apreendendo diversas armas de fogo e 

drogas. Atuou nas diversas modalidades de policiamento, mas dedicou toda sua carreira na equipe de 

Força Tática do 48º Batalhão. E cumpriu com maestria o juramento prestado à Polícia Militar do 

Estado de São Paulo, de servir e proteger a sociedade paulista. O Militar possui em seu histórico 

pessoal 168 elogios, que evidenciam os excelentes serviços prestados em prol da sociedade, 

principalmente ao Município de Sumaré. O alto grau de profissionalismo do cabo PM Nonato fez 

com que fosse condecorado com diversas medalhas na Polícia Militar, sendo as Láureas do Mérito 

Pessoal, 5°, 4°, 3°, 2° e o tão sonhado ouro branco, a Láurea de 1º Grau. Mesmo diante de 

circunstâncias desfavoráveis, demonstrou ser um profissional exemplar, não medindo esforços para 

promover um ambiente interno e externo harmonioso e salutar. O cabo PM Nonato é digno de ser 

agraciado com esta homenagem concedida pela Câmara Municipal de Sumaré, pelo respeito, 

empenho, dedicação e profissionalismo que são virtudes fundamentais para a sua brilhante carreira. 

Sala das Sessões, 25 de março de 2024, Vereador Pereirinha. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A 

Moção está em discussão. “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Questão de ordem... 

[Falas sobrepostas] “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador, autor da Moção, 

Pereirinha. “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Peço permissão para falar do local. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Quero 

aqui parabenizar, né, o cabo Nonato por esse trabalho dedicado aos nossos munícipes de Sumaré, não 

só de Sumaré, mas que acredito eu, que assim onde ele passou, que desempenhou. Para nós aqui e 

principalmente a mim, é uma honra estar fazendo essa simples homenagem a um profissional, né, 

desta área, e onde coloca a sua vida para nos proteger, para nos guardar, a nossa vida e a nossa 

família. Nesse sentido, Presidente, eu peço a todos os Nobres Pares, o voto favorável dessa Moção. 

Muito obrigado, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A Moção continua em discussão. 

“Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “Vereador “Rodrigo Dorival 

Gomes”: Peço para poder falar aqui do local. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. 

“Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Queria aqui parabenizar, V. Exa., Vereador Pereirinha pela 

Moção; e parabenizar por estar aqui nesse Plenário, cabo Nonato, um amigo, uma pessoa 
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extraordinária, sempre a frente do trabalho, lutando desde ali de dentro do batalhão, para conseguir 

sempre melhorar, né, para os amigos ali, para os PMs, e também não menos lá na sua região, na área 

rural, acompanhou o trabalho juntamente com a gente lá, na escolinha EMEI(*) Augusta, e também 

sempre pronto para ajudar a região ontem mora, onde reside. E também quero parabenizar pelo 

trabalho dentro da PM. Grande abraço, é uma honra poder tê-lo aqui nesse Plenário, cabo. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: A Moção continua em discussão. “Vereador “Sirineu de Araújo 

Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Eu peço permissão para falar do 

local. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Eu 

quero parabenizar o Vereador Pereirinha pela Moção; e também ao cabo Leonardo, né, está 

recebendo essa homenagem aqui nessa Casa de Leis. Quando se trata de segurança é uma coisa 

muito importante. Porque eu acho que não só o cabo Leonardo, mas toda a sua equipe, e todos 

aqueles que trabalham na linha de frente da segurança, né, a gente sabe o quanto é importante a 

segurança para a nossa família, para o nosso povo, para a nossa Cidade, né? Eu falo isso com 

conhecimento de causa, conhecimento de causa. Passei por um episódio esses dias, né, uma coisa 

muito séria, onde eu tive, né, pedido de segurança, Tive B.Os feito na delegacia, e dentro disso, a 

minha honra e a integridade da minha família, a gente sabe como é que funciona. Então, dentro da 

legalidade e o respeito que eu tenho à segurança, a todos órgãos de segurança, tanto a Guarda 

Municipal, a Polícia Militar, a Polícia Civil, juízes, delegado, promotor de justiça, conte com esse 

Vereador. Caso precise, pode contar, eu acredito com a Casa de Lei, porque são vocês, que quando a 

gente mais precisa, é onde a gente liga e são os primeiros que aparece. Muito obrigado, Deus 

abençoe. E conte com o meu voto, Pereirinha, conte com o meu voto, tá? E peço para mim 

subscrever a Moção. Obrigado, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A Moção continua em 

discussão. “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Pereirinha. “Vereador “José Adilson Pereira dos 

Santos”: A Moção está aberta a toda Casa, assim, quem quiser subscrever. Obrigado. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Ainda continua em discussão. Não havendo oradores, em votação. 

Enquanto há votação, quero parabenizar o Vereador Pereirinha, parabenizar também o cabo Nonato 

pelos trabalhos, e todos da corporação. Deus abençoe a todos. “Vereador “José Adilson Pereira 

dos Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem 

do Vereador Pereirinha. “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Gostaria que, assim, 

pudesse, né, do Regimento, que pudesse estar entregando aqui uma simples homenagem aqui para o 

cabo e tirar uma foto, está bom? Se assim o senhor autorizar. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Seu 

pedido é regimental, em cima do Art. 129, após a votação, eles podem adentrar ao Plenário para 

receber a homenagem. Encerrada a votação: com 16 votos favoráveis, nenhum voto contrário, 

aprovado a Moção. Peço que o cabo Nonato, acho que está acompanhado, né? Possa adentrar ao 

Plenário, acho que tem família também, cabo? Pode adentrar com a família, o policial que está ao 

lado, eu não sei o nome, me perdoa, mas pode adentrar também ao Plenário para receber a 

homenagem junto com o cabo Nonato. Sua família pode estar junto também, tá? Pergunto ao 1º 

Secretário se há Vereador inscrito no Expediente. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Não, 

Presidente, nenhuma inscrição. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Não havendo mais-- [Falas 

sobrepostas]. “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Sebastião Correa. “2º Vice-

Presidente “Sebastião Alves Correa”: Presidente, pelo bom andamento da Sessão, gostaria que o 

senhor consultasse o Plenário para que possamos passar direto para a Ordem do Dia. “Sr. Presidente 
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“Hélio Silva”: Seu pedido é regimental, Vereador. Consulto ao Plenário, passagem direto para 

Ordem do Dia: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Passagem direto 

para a Ordem do Dia. Não havendo Vereador inscrito, declaro o Expediente encerrado às 12h22. 

Peço que os Vereadores registrem suas presenças, por favor. “1º Vice-Presidente “André da 

Farmácia”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador André da Farmácia. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Peço que registre a 

minha presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador André. 

Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro reaberta a Sessão Ordinária do dia 26 de 

março de 2024, às 12h26. Ordem do Dia, temos três Pedidos de Urgência. Primeira Urgência, o 

Requerimento de Urgência está assinado por quantos Vereadores? “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: 18 Vereadores. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Número regimental a sua apreciação. 

Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura do Requerimento de Urgência. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, nos termos do Art. 233 e 

seguintes do Regimento Interno dessa Casa, requeremos a V. Exa., após ouvido o Plenário, a 

tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: Projeto de Lei 56/2024, autoria: 

Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: ‘Dispõe sobre autorização ao Executivo Municipal para 

promover a abertura de crédito adicional no orçamento vigente, no valor de R$ 1,5 milhão, para os 

fins que especifica e dá outras providências’. O Pedido de Urgência da matéria se fundamenta na 

própria Mensagem que acompanha a matéria”. Sala das Comissões, 26 de março de 2024. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Eu coloco em votação o Pedido de Urgência. Os favoráveis permaneçam 

como estão, os contrários se manifestem. Todos votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o 

Pedido de Urgência. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei n. 

56/2024. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Finanças e 

Orçamento: Favorável; e Redação Final, também Favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os 

Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão o Projeto de Lei n. 56/2024, Mensagem 29/2024, de 

autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo de Castro Ruzza Dalben: “Dispõe sobre autorização ao 

Executivo Municipal para promover a abertura de crédito adicional no orçamento vigente, no valor 

de R$ 1,5 milhão, para os fins que especifica e dá outras providências”. Está em discussão. Não 

havendo oradores, em votação. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Pela ordem, Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador André. “1º Vice-Presidente “André 

da Farmácia”: Registrar meu voto favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto da 

V. Exa., Vereador André, favorável ao Projeto de Lei. Encerrada a votação: 18 votos favoráveis, 

nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei; Segunda Urgência. O Requerimento de Urgência 

está assinado por quantos Vereadores? “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: 18 Vereadores. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Número regimental a sua apreciação. Solicito ao 1º Secretário que faça a 

leitura do Requerimento de Urgência. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: “Exmo. Sr. Presidente 

da Câmara Municipal de Sumaré, Pedido de Urgência Especial. Nos termos do Art. 233 e seguintes 

do Regimento Interno dessa Casa, requeremos a V. Exa., após ouvido o Plenário, a tramitação em 

Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: Projeto de Lei n. 64/2024, autoria: Prefeito Luiz 

Alfredo Castro Ruzza Dalben: ‘Dispõe sobre autorização ao Executivo Municipal para promover a 

abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 100 mil, para os fins 

que especifica e dá outras providências’. O Pedido de Urgência da matéria se fundamenta na própria 

Mensagem que acompanha a matéria”. Salas das Comissões, 25 de março de 2024. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Eu coloco em votação o Pedido de Urgência: os favoráveis permaneçam como estão, 

os contrários se manifestem. Todos os votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Pedido 
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de Urgência. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei n. 4/2024. 

“1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favoráveis; Finanças e Orçamento: 

Favoráveis; e Redação Final, também Favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres 

Favoráveis, eu coloco em discussão o Projeto de Lei n. 64/2024, Mensagem 34/2024, de autoria do 

Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Dispõe sobre autorização ao Executivo 

Municipal para promover a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor 

de R$ 100 mil, para os fins que especifica e dá outras providências”. Está em discussão. Não 

havendo oradores, em votação. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Pela ordem, Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador André da Farmácia. “1º Vice-

Presidente “André da Farmácia”: Registrar o voto, favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrado o voto da V. Exa., favorável ao Projeto de Lei, Vereador André. Encerrada a votação: 

com 19 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei; Terceira Urgência, o 

Requerimento de Urgência está assinado por quantos Vereadores? “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: 18 Vereadores. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Número regimental a sua apreciação. 

Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura do Requerimento de Urgência. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré. Pedido de Urgência Especial. 

Nos termos do Art. 233 e seguintes do Regimento Interno dessa Casa, requeremos a V. Exa., após 

ouvido o Plenário, a tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: Projeto de Lei 

65/2024, autoria: Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: ‘Altera a tabela do Art. 13º da Lei 

Municipal 7242, de 21 de fevereiro de 2024’. O Pedido de Urgência da matéria se fundamenta na 

própria Mensagem que acompanha a matéria”. Salas das Comissões, 25 de março de 2024. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Eu coloco em discussão, aliás - desculpa -, eu coloco em votação o Pedido 

de Urgência: Os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Um voto contrário 

do Vereador Toninho e todos os outros favoráveis ao Requerimento de Urgência. Solicito ao 1º 

Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei, n. 65/2024. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Finanças e Orçamento: Favorável; e Redação Final, 

também Favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em 

discussão o Projeto de Lei n. 65/2024, Mensagem 35/2024, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz 

Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Altera a tabela do Art. 13, da Lei Municipal 7242, de 21 de fevereiro 

de 2024”. Está em discussão. Não havendo oradores, em votação. “1º Vice-Presidente “André da 

Farmácia”: Pela ordem, Presidente. Quero registrar o voto favorável. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Questão de ordem do Vereador André da Farmácia. “1º Vice-Presidente “André da 

Farmácia”: Registrar o voto favorável, meu Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o 

voto da V. Exa., favorável, Vereador André. Encerrada a votação: com 19 votos favoráveis e 1 voto 

do Toninho, contrário, aprovado o Projeto de Lei. Ordem do Dia. Item 1: Discussão e votação ao 

Projeto de Lei n. 11/2023, autoria: Vereador Toninho Mineiro. Sai da Ordem do Dia por 

apresentação de Emenda; Item 2: Discussão e votação ao Projeto de Lei n. 46/2024, de autoria do 

Vereador Lucas Agostinho: “Revoga em seu inteiro teor a Lei Municipal n. 3848/2003, que 

denomina a área existente no quarteirão 81 do entroncamento da Av. Júlia de Vasconcelos Bufarah e 

a Rua Dom Barreto ao centro. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de 

Lei. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Obras e Serviços Públicos: 

Favorável; e Redação Final, também Favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres 

Favoráveis, eu coloco em discussão o Projeto de Lei. Não havendo oradores, em votação. “1º Vice-

Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador André. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Gostaria de 
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registrar o meu voto favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, registrado o voto 

da V. Exa., favorável ao Projeto de Lei, Vereador André. Encerrada a votação: com 20 votos 

favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei. Terminada a Ordem do Dia. Pergunto 

ao 1º Secretário se há Vereador inscrito à Explicação Pessoal. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: 

Não, Presidente, nenhuma inscrição. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Não havendo Vereador para 

fazer uso da palavra e não havendo mais nada a tratar, agradeço a Deus por mais um dia de trabalho, 

e declaro a Sessão Ordinária do dia 26 de março de 2024, encerrada às 12h38. E peço para que todos 

vão em paz para as suas casas, amém! “Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a 

presente Sessão Ordinária, cuja ata, se aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos”. 

Câmara Municipal de Sumaré, 26 de março de 2024.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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